Sl

P GO A LDl i€ s

RSN

e —

g 5

) (B Gl JS B g iad (x)pal/2-1

saaliad) ) 3l /7 3-1

Po o

RsY

s (e

2 -%. ,é AW




=8 ) () D) A o5 AL 3e
Ll aiall e gene Jiiai Jaf /2-2

A% Ja Ao sane S 38 ST g de gandll (5320 /3-2

o >

A Bl () 5 (x) Al ()5 (O) el S
 hbday gl 4 gara Jial /4-2

AL de gana JS a8 S| g Ae ganal) 1340 /522

=Y

Tl

p b br Ry

SRE = AE

lac Y alis) J saa
el jlza JES NI
Bas fna 2aa 22 1o
0 0 0 0 0 ]
2
3
4

05[025[15| 1 [05[15] 1 [05][05|0.25 | =¥ s ellaill
1 1075 3 |25 2|3 (|25 2| 1075 ) el
15(125[45| 4 |[35]|45] 4 [35]15]1.25 ellail)




